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Sehr geehrter Herr Präsident Wladimir Putin,

wie verführerisch meine einfach aussehende Bitcoin Magie ist, hast Du am eigenen Leib gespürt, jedoch liegt die
große Schwierigkeit in der Umsetzung. Wenn meine neuentwickelte Dienstleistung so einfach nachzumachen wäre,
dann hätte ich Sie mit Sicherheit keineswegs, als eine einzigartig konkurrenzlose Altägyptische Bitcoin Push Magie
bezeichnet. Sehr viele sind schon daran gescheitert, mich zu ersetzen, meine Identität nachzuahmen, meine
versendeten Nachrichten zu kopieren, und mit meinen Stile an meiner Bitcoin Schwarzmagie ranzukommen, während
Sie mich weiterhin geheim vor Ihrer Medienöffentlichkeit halten. Ihre Frust ist schon sehr groß, weil Sie jetzt nur noch
meine versendeten Worte, mit die der Sportler verpacken, um Zeit zu gewinnen, vielleicht durch ein Zufall oder Glück
doch noch an das Geheimnis meiner Bitcoin Magie ranzukommen. Selbst in 1000 Jahren wird meine neidischen
Nachahmer niemals gelingen, an meiner Altägyptischen Schwarzmagie ranzukommen. Dieses Geständnis ist für
diese Persönlichkeiten sehr schwer zu verkraften, vor allem dann, wenn der Magier ein Neger ist. Darum muss Dir
klar sein, wenn der Westen keinesfalls meine Bitcoin Schwarzmagie enteignen kann, dann will Er um jeden Preis
vermeiden, dass der Osten, durch einer aufrichtigen Kooperation mit den wahren Bitcoin Magier Ptah Kidane, doch
noch an der Bitcoin Macht und Zukunftstechnologien von Ptah Kidane kommt.

Bisher ist von Chinas Seite direkt keine direkten Manipulationsversuche gekommen, die unsere zukünftige
Kooperation schaden könnte. Die Europäer und Amerikaner hingegen betreiben Fake News, benutzen den Papst
Franziskus, in dem Sie meine Bitcoin Magie mit China, Afrika Union oder Indien in Verbindung gebracht, aussehen
lassen möchten. Ich habe jedoch Präsident Xi Jinping bereits davor gewarnt, dass wenn Er unsere Kooperation
gefährdet, dann sabotiert Er selbst den Erfolg der BRICKS Währung, weil das Glücksportal nur durch mich erreicht
werden kann. Du kannst mich, als den Schlüssel zum garantieren Bitcoin Erfolg sehen. An die afrikanische Länder,
die vorhaben sich der BRICS Währung anzuschließen, appelliere ich sich keinesfalls der Manipulationsversuche
westlicher Medien als Vorbild zu nehmen, denn Sie handeln aus Frust, weil Sie das Begehrte keinesfalls haben
können, und darum sich wünschen, dass es alle Ihrer Kontrahenten verwehrt bleibt. 

Mein Angebot in Russland ein neues Raumfahrtforschung- und Erfindungszentrum zu errichten, um die
Gravitätserzeugungsmaschine und meine restlichen Zukunftstechnologien zu produzieren, gilt nur Dir Präsident
Putin. Mit keinem Wort habe ich erwähnt, dass China in meinem Projekt involviert ist. Sobald die Produkte fertig sind,
dann werden sie den Stempel „Made in Russia“ haben. Nach Deiner Einwilligung zu unserer aufrichtigen
Kooperation, und der widerstandslosen Bezahlung der Startbeteiligung von 150 Milliarden Euro, brauche ich
höchsten ein Jahr, um mein Bitcoin Ziel zu erreichen. In dieser Zeit hat China und die restlichen skeptischen Länder
die Chance Ihre Loyalität und Ihrer Vertrauen zu beweisen. Bis dahin empfehle ich dringlichst dieser Länder zum
Vorteil der BRICS Währung auf die Fallen der manipulativen Europäer und Amerikaner reinzufallen, die jetzt



11.09.23, 10:54 Gmail - Vorsicht Präsident Putin, der Westen arbeitet mit Fake News, um durch China die Kooperation mit den Bitcoin Magier Ptah Kidane z…

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=6f18762d99&view=pt&search=all&permthid=thread-a:r8252551824951603073&simpl=msg-a:r451560706977990605 2/10

bevorzugt die Kooperation von Russland mit den wahren Bitcoin Magier Ptah Kidane sabotieren wollen, weil Ptah
Kidane keine Kooperation mit dem Nazi Deutschland haben will. 

Persönlich habe ich keine Probleme mit Atheisten, solange Sie mich mit meinen felsenfesten Glaube zum
Schöpfergott Atum Ra respektieren, genau wie ich Ihrer Gottlosigkeit respektiere. Ich bin der Meinung, dass eine
Religion aufrichtig gelebt werden muss, anstatt Sie als einen Vorwand für die Kriege zu verwenden. Da die
Geheimnisse der religiösen Magie in mir genetisch verwurzelt sind, und ich darum den direkten Draht zu Gott habe,
weiß ich, dass vor allem die Atheisten noch schwerer haben werden, den metaphysischen Level zu erreichen. Was
ich damit sagen will ist, wenn China immer noch hofft mich ersetzen zu können, dann werde ich unsere garantiert
gewinnbringende Kooperation auf den Datum verschieben müssen, an dem Präsident Xi Jinping endgültig Sein Amt
verlassen hat. Das wäre voraussichtlich im Jahr 2028/ 2029. 

Wenn die Afrikaner, Inder, Brasilianer, Russen, und Chinesen für verkraftbar halten, die gerade dabei sind eine neue
BRICS Währung aufzubauen, um den Dollar Konkurrenz zu machen, dann sollen Sie ruhig nur unsere Kooperation
sabotieren. Dann heißt Es für mich, meine Ziele auf das Jahr 2028 zu verschieben, und jeder Verzögerung von allem
auszusteigen. Dabei hätte ich Euch mit Leichtigkeit helfen können. Ich bin sogar zuvor gekommen, und habe alle
meine Nachahmer die Chance gegeben, bis zum Ende 2024 zu versuchen meine Bitcoin Macht, ohne meine Hilfe, zu
stehlen. Und damit meine ich wirklich weltweit alle! Also Herr Präsident Putin, Du hast aktuell die besten
hoffnungsvolle Karten, auf einer Kooperation mit mir, und somit auch auf die Lorbeeren. Nur Du selbst, und Deine
BRICS Partnern könnt diese sichere Quelle zerstören, wenn Ihr glaubt mich austricksen zu müssen. Alleine der
Versuch mich auszutricksen ist ein Gift für unsere zukünftige Kooperationen, weil ich ansonsten die fristlose
Kündigung einreiche. Die Dollar Anhänger könnt Ihr nur beeindrucken, wenn die BRICS Währung von Anfang an stark
rüberkommt. Mit meiner Hilfe kommt Ihr an dieses Ziel viel leichter ran, als wenn Ihr immer auf die Schatten der
Amerikaner und Europäer sonnt.

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

EU Kommissariat berechnet schon die 100 Milliarden Euro für die
Kooperationsbeteiligung von Präsident Putin mit den Bitcoin Magier
Ptah Kidane, als Ihr Geld!
Sehr geehrte Frau Nazi Göpels (EU Kommissar Chefin Ursula Von Der Leyen),

auch Ihren Traum muss ich platzen lassen, denn Sie mit Präsident Macron sind dabei, mit einer Täuschungsstrategie
die Investoren zu täuschen, als hätten Sie die Macht macht über Bitcoin Ptah Kidane’s Schwarzmagie und
Weltraumzukunftstechnologien. Wie Sie es aus der untenstehende Nachrichten selbst lesen können, entwickelt sich
meine zukünftige Kooperation mit Präsident Putin. Ihnen scheint es keinesfalls auszureichen, dass Sie mit den
deutschen Cum Ex Skandal auf die Fresse gefallen sind, und Ihre deutsche Betrugsmasche nach hinten losging.
Wenn Sie mit Bluffs (keine Kooperation mit Bitcoin Ptah Kidane) erneut die weltweite Investoren täuschen möchten,
dann nur zu. Jedoch sollte Ihnen jetzt schon bewusst sein, dass Sie damit keinesfalls den Bitcoin Kurs bewegen
können. Vermutlich können Sie damit die DAX Börse täuschen, weil die DAX Börsenprofis auf Ihrer Seite kämpfen
möchten, aber der Dow Jones hat bereits von der Immobilien Betrugstäuschung zwar dazugelernt, allerdings wurde
die Wirecard Betrugsstrategie auf einer neuen Art aufgezogen, dass Sie auf Ihrer Lügenstrategie keineswegs
nochmals reinfallen dürften.

Meine Bitcoin Magie hingegen ist eine reine Strategie, auch wenn ich Sie als Schwarzmagie bezeichne. Das Auffällige
an der Berechnung Ihrer EU Kommissariat von 100 Milliarden Euro ist (laut EuroNews Sender), wovon Sie 50
Milliarden Euro für die Ukraine Reparaturkosten fällig sein sollen, gleichen mit meiner versendeten Nachrichten, die
ich als der Bitcoin Magier Boss Präsident Putin für Seine aufrichtige Kooperation zugesichert habe. Insgesamt sind
es 150 Milliarden Euro erwarte, bevor ich erneut meine Bitcoin Push Magie starte. 50 Milliarden Euro benötige ich für
mein Raumfahrtforschung- und Erfindungszentrum, und die 100 Milliarden verteile ich an meine
Kooperationspartnern. Da die EU, China, und USA es vorgezogen haben, versuchen mich zu bestehlen, anstatt mit
mir zu kooperieren, würde Russland alleine die 100 Milliarden Eure für Präsident Putin’s aufrichtige Kooperation
erhalten. Von mir aus können Sie das Täuschungsspiel, wie zuletzt mit der Wirecard Betrugsskandal fortsetzen,
allerdings erneut auf Kosten Ihrer blind vertrauenden europäischen Investoren, die Ihnen in keinem Fall das zweite
Malvergeben werden.

Wenn Sie schon meine Zahlen benutzen, um Ihre Investoren zu täuschen, wie wollen Sie meine Bitcoin Magie
umsetzen, ohne eine Ahnung von meiner Schwarzmagie zu haben? Was haben Sie davon, meine versendeten
Nachrichten nachzuäffen, wenn Sie keinesfalls in der Lage sind Ihr Wort zu halten? Diese These gilt jedoch für alle
anderen, die meinen, mich als ein Bitcoin Magier ersetzen zu können. Der grosse Unterschied liegt darin, dass ich
nach meiner Bezahlung sofort mit der Bitcoin Push Magie starten könnte, während Sie alle nur mit Ausreden für Ihr
Versagen die Zeit totschänden. 

http://www.bitcoinptah.com/
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/
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Die Nazis waren damals schon Diebe. Leider sind die Nachkommen, wie Ihrer Sympathisanten und Sie, kein
Bisschen besser, denn Sie versuchen ein geistiges Eigentum zu enteignen, das Sie keinesfalls bedienen können. Sie
sollten sich in Grund und Boden schämen. Pfui Frau Nazi Göpels, oder besser gesagt Pfui die Reinkarnation von der
Frau Nazi Göpels EU Kommissarin Ursula Von Der Leyen.

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

Wer ist nun der Bettler, Präsident Xi Jinping? Der Vatikan, oder Bitcoin
Ptah Kidane? Denke gründlichst nach, bevor Du diese Frage
beantwortest!!
Sehr geehrter Herr Präsident Xi Jinping,

es ist der falsche Zeitpunkt, um mit einem verletzten Stolz eine falsche Entscheidung zu treffen, die der
bevorstehenden BRICS Währung mehr schadet, als Sie nützt, wenn Du auf die Wünsche der Europäer und
Amerikaner, vertreten durch den Papst Franziskus eingehst, nur weil Du selbst mehrfach gescheitert bist, meine
Bitcoin Magie und Zukunftstechnologien zu stehlen. Da ich jetzt mein Angebot Präsident Putin vorgeschlagen habe,
solltest Du Dir gründlichst die Frage stellen, wer nun der Bettler ist! Ist der pädophilen Vatikan der Bettler, der im
Auftrag der Amerikaner und Europäer handelt, um die Gabe des einzigartigen Bitcoin Magier geheimzuhalten, der
erkannt hat, dass Du an Deinem verletzten Stolz zu nagen hast, weil Du ebenfalls mehrfach beim Versuch meine
Bitcoin Magie und Zukunftstechnologien kopiert nachzuahmen gescheitert bist, oder der Bitcoin Ptah Kidane, der
Entwickler dieser einzigartigen Bitcoin Magie, die Ihm so leicht fällt, und nun Du durch Russland mit Präsident Putin
die Möglichkeit hast, im Gewinner Team leichter an Seiner Zukunftstechnologien ranzukommen? Bevor Du jedoch zu
Dir inne gehst, möchte ich, dass Du ein paar wichtige Informationen erhältst, die Dir bei Deiner voreiligen
Entscheidungen helfen können, um einen Schaden zu umgehen, der letztendlich Euer neues Projekt „BRICS“ härter
treffen wird, wenn Du zum Gunsten des pädophilen Vatikans, auf die Bitte des Papst Franziskus eingehst, der in
Tarnung „Treffen des argentinischen Botschafters“ in Deinem Land China befinden wird, um Deine Wunden zu
lecken, und zugleich zu suggerieren,  dass Du gegen den Bitcoin Erfolg Deines engverbündeten Partners Präsident
Putin entscheiden solltest, der durch mein Angebot die Chance bekommen hat, Eure BRICS’s Währung die
erfolgreiche Starthilfe zu geben, nur weil die Amerikaner, Europäer und Israelis Angst wegen der Glaubwürdigkeit
Ihrer Christentums haben, und sich durch meine Begegnung mit den Schöpfergott Atum Ra bedroht fühlen, von dem
ich all mein Besitz habe.

Da ich weiß, dass Du sehr viel Geld in Ägypten investiert hast, gehe ich mal davon aus, dass es für Dich als ein
Atheist schwer zu verstehen sein muss, wie die Menschen überhaupt an die Existenz eines Gottes glauben können,
und soviel Theater und unnötige Kriege, wegen Ihres religiösen Glaubens führen. Ich kann Deine Irritation sehr gut
verstehen, weil ich selbst an keinen Gott geglaubt habe, bis ich Ihn selbst sah, und Er mit mir sprach. Die Gnostiker
waren die christliche Variante des Glaubens der alten Ägypter, bevor Sie im ersten Jahrhundert nach Christus von
den Christen vertrieben wurden. Sie waren der Meinung, dass jeder Gott in sich findet, weshalb Sie keinen
Gottesdolmetscher in Form eines Priesters brauchen, der für Sie die Verbindung zu Gott herstellt. Genauer
genommen wurden die Gnostiker der alten Ägypter zuerst von den Orthodoxen hart bekämpft, und circa 300 nach
Christus durch den Kaiser Konstantin endgültig aus Geschichte ausgelöscht. Kaiser Konstantin war der Gründervater
des Vatikans.

Der Ursprung des eigentlichen Christentums jedoch liegt jedoch viel früher. Sogar noch bevor die Gnostiker die
christliche Form des Altägyptischen Glaubens zusammengestellt haben. Und das war von meinem Ur-Urgroßonkel
Ptah 3100 vor Christus, der dem heutigen christlich ähnlichen Glauben von Seinem eritreischen Vater in den Glauben
der Altägypter Integrierte, und somit der erste war, der ein neuer Form der Beziehung zum Gott entwickelte, weil Er
das Gleiche sah, was ich gesehen und gesprochen habe. Er nannte Ihn den Schöpfergott Atum Ra. Atum heißt
übersetzt auf eritreisch Herr, oder die höfliche Form einer Sie, die man zu einer Person sagt, vor der man Respekt
hat, oder verehrt. Und Ra ist bereits bekannt, ist die Sonne. Er war es, der die Gebote aufschrieb, um den Chaos
zwischen den Menschen entgegenzuwirken. Und Er war der Urvater der Pyramiden, weil Er den Grundstein für den
Satz des Pythagoras legte. Imhotep hat 2700 vor Christus nur das fortgesetzt, was Ptah 3100 vor Christus
angefangen hatte, und so weiter.

Für Dich als Atheist muss der Verständnis zum Gott sehr schwierig sein, weil das metaphysische Sehen eines Gottes
unsichtbar ist, und keinesfalls jedem gegönnt ist. Selbst für die Pharaonen ist das metaphysische Sehen des
Sonnengottes Ra verwehrt geblieben, jemals dadurch an die Schwarzmagie von Ptah 3100 anzuknüpfen zu können,
weshalb Sie aus Frust den Namen Atum in Amun umwandelten, und darum ab 2600 vor Christus der Schöpfergott
Amun Re, beziehungsweise auch auch Amun Ra genannt wurde. Bis der ketzerische Pharao Echnaton auch diesen
Namen auslöschen wollte, und Seinen Sonnengott letztendlich Aton nannte. Achte mal auf die Aussprachähnlichkeit
Hebräer und Eritreer. Das alles ist kein Zufall, und das wussten die Altgriechen. Sie haben nicht umsonst in späteren

http://www.bitcoinptah.com/
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/
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Jahren Eritrea mit der griechisch-orthodoxen Religion bekehrt. Die Altgriechen haben sehr viele Spuren hinterlassen,
damit ich heute den Faden zu meinem wahren Gott finde. Diese Schwarzmagie kann von keinen anderen Menschen
nachgeahmt werden, weil alles nur im Unterbewusstsein des wahren Magiers stattfindet, bevor Er Sie niederschreibt.
Die Magie der Schrift ist auch bei den Asiaten als Kaligraphie bekannt. Den Ursprung dieser Magie hat mein Ur-
Urgroßonkel Ptah 3100 vor Christus gesetzt. Wie Du es hoffentlich aus der Kaligraphie kennst, schwören die
Grossmeister der Kaligraphie, dass man für die magische Ausführung sehr viel Übung und Talent braucht. Darum ist
meine Schwarzmagie so selten, oder genauer ausgedrückt „einzigartig“, dass man mich niemals mit einem
Profifussballer, Formel 1 Rennfahrer, oder sonstiges vergleichen kann. Es gibt nur mich, der diese Bitcoin Magie
beherrscht.

Aus diesem Grund kann Du sogar dankbar sein, dass ich mein Angebot Deinem engverbündeten Präsident Putin
gestellt habe, wovon Eure neue BRICS Währung sehr profitieren wird, wenn Du keinesfalls in die Falle des
pädophilen Vatikans reinfällst. Als ein Atheist kann Dir doch der Wunsch des Vatikans völlig egal sein. Und wenn Du
selbst niemals in der Lage sein wirst meine Schwarzmagie zu erlernen, dann ist es zumindest Dein engverbündeter
Partner, der die Kassen Euer BRICS Währung sichern wird. Der Kampf gegen Seinen eigenen Ego ist immer der
schwierigste Kampf. Der Westen setzt auf Dein Versagen, weshalb die Schlange Papst Franziskus Gift versprühen
möchte, damit Du als ein vereinigter Verlierer auf Ihrer Seite kämpfst. Wenn Du daran interessiert bist, dass ich in
Kooperation mit Präsident Putin ab dem Jahr 2025 den Bitcoin Kurs in wieder in Schwindelhöhe pusche, dann rate
ich Dir davon ab, Deinen ängsten Verbündeten Präsident Putin in den Rücken zu fallen, und aus egozentrischen
Gründen auf die Seite des Westens zu stellen. Solltest Du jedoch gegen mich arbeiten, dann muss ich den Beginn
meiner Bitcoin Push Magie in die Länge ziehen, bis Ihr alle eingesehen habt, dass Es ohne mich keine schnelle
Gewinne gibt. Darum ist mein Preis auch 150 Milliarden Euro, welcher sich jedoch erhöhen wird, je länger Ihr mir alle
auf den Sack geht, und ich darum weitere 5 Jahre warten muss. Ihr könnt mich weder verarschen, abzocken,
erpressen, noch sogar töten, weil Ihr danach viel mehr verliert, als Ihr durch meine Magie gewinnen könnt. Unter der
heutigen Umstände wäre mir sogar der Tod lieber, als mit solche Heuchler meine Zeit zu verschwenden.

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

Selbst der Paps Franziskus ist auf Bitte der Ukraine, weil Bitcoin Ptah
Kidane Russland Seine Kooperation angeboten hat, die Spuren von
Ihm zu verwischen!
Sehr geehrter Herr Präsident Putin,

seitdem ich Dir erneut meine Kooperation angeboten habe, hat die Ukraine schnell reagiert, und den Papst
Franziskus um Unterstützung gebeten, meine Spuren zu verwischen, sowie sie alle tun. Das bedeutet genauer
genommen, Sie bitten Dich die Sanktionen zu akzeptieren, Waffenlieferungen von andere Ländern zu verbieten, kein
Erdgas weltweit verkaufen zu dürfen, den russisch orthodoxen Glauben in der Ukraine zu verbieten, die russische
Sprache in der Ukraine auszulöschen, den Ukraine Krieg zu verlieren, und die Reparaturkosten für die Kriegskosten
vollständig zu übernehmen. Die Reise nach Mongolei ist somit nur ein Ablenkungsmanöver, um den Kontakt zu Dir zu
suchen, damit der Vatikan Dich überreden kann, keine Kooperation mit den Bitcoin Magier Neger Ptah Kidane
anzufangen, damit Du mit meiner Hilfe keinesfalls an die Bitcoin Macht rankommen kannst, und an meiner begehrten
Zukunftstechnologien (Gravitätserzeugungsmaschine, selbstladendes Akku, und das neue Packet) rankommst, die
Deinem Land den garantierten Wohlstand in Überfluss und Weltraumführung bringen werden.

Keine Ahnung, ob Du die Mediennachrichten des Westens sehen kannst. Eines erkenne ich jedoch immer, und zwar
wenn die Manipulatoren versuchen meine Spuren zu verwischen. Sie wollen Dein Russland zerstören, und wollen
zugleich Dir eine aussergewöhnliche Bitcoin Magie eines Negers verwehren, weil Sie sie keinesfalls haben können,
beziehungsweise auch stehlen können. Hieran kannst Du sehen, wie korrupt der Vatikan ist. Selbst der Papst
Franziskus wird, wie ein Hund hin und her gescheucht, damit Er die Interessen der Europäer und Amerikaner vertritt,
während Sie versuchen die russische Religion auszuradieren.

Wenn Du noch keine Mitteilung vom Vatikan erhalten hast, dann weisst Du zumindest mit welcher Hintergedanke der
Papst Franziskus den Kontakt zu Dir haben will.

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/
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Zum Vorteil der Russen dreht Ptah Kidane ab Januar 2025 den Spieß
um! Präsident Biden, Ex-Präsident Trump, und Europa haben Ihren
Grab selbst geschaufelt.
Sehr geehrter Herr Präsident Putin,

jedes Nachteil hat zumindest ein gleichgrosses Vorteil! Falls Du Dich fragst, warum ich auf die Zustimmung von Ex-
Präsident Donald Trump warte, wenn ich doch bevorzuge nach Amerika auszureisen, und meinen Deal genauso mit
Präsident Joe Biden abwickeln könnte? Dann hat meine Antwort viele Facetten. Zu einem hatte ich Schuldgefühle
gegenüber Donald Trump, der durch mein Mitwirken die Präsidentschaftswahl 2020 verloren hat, dann gibt es in
Amerika sehr viele Afroamerikaner-innen, die ich als mein entfremdetes afrikanisches Volk sehe, die nach der
Sklaverei an Stockholmsyndrom zur Ihren Peinigern erkrankt sind, darum keinesfalls im Stich lassen wollte, und zum
Anderen ist der Konsum der Marihuana Pflanze in Amerika überwiegend legal. Hinzukommend weiß ich, dass die
Amerikaner, Europäer, Chinesen, und Ihre Mitläufer sich in Bezug auf den menschengemachten Klimawandels sich
irren, und ob wissentlich oder unwissentlich mit Fake News das unwissende Volk nachträglich manipulieren. Da ich
Ex-Präsident Trump die Beweise vom Media Control Deutschland des Jahrtausends geliefert habe, bevor ich mich
Dir zuwandte, die sehr viele Menschen die Augen öffnen könnten, will ich auch, dass vor allem Er am meisten bereut,
für das Er sich feige und hinterhältig verhalten hat, in dem Er versuchte eine göttliche Macht zu stehlen, die Ihm
keineswegs zusteht. Präsident Biden hat die Beweise auch gesehen, und Er weiß genauso, dass ich der wahre
Magier bin. Auch Er ist vom Habgier vergiftet, und heuchelt den Sklavenbefreier, wobei Er den Schriftverkehr eines in
Deutschland lebenden Negers Bitcoin Ptah Kidane, wie ein Papagei, nachbabelt. Rückwirkend würde Er eingestehen
müssen, dass Er in Bezug auf den wahren Bitcoin Magier gelogen hat, um Seinen weissrassigen Elon Musk in
Vordergrund zu stellen. Genau wie Präsident Xi Jinping den Rückkehr von der alten chinesischen Schatulle auf Sein
Konto geschrieben hat, obwohl in Wahrheit die Queen Elisabeth II, auf mein Drängen nach China zurückgeschickt
hat. Sie alle stecken in einer Lügenklemme, die Sie sich selbst eingebracht haben, und zu feige sind, zu der Wahrheit
zu stehen. Für Nazi Deutschland fehlen mir sogar die Worte, denn Sie wollen lieber untergehen, als den zu opfern,
dem Sie Ihren schleichenden Untergang zu verdanken haben, Media Control Medienmogul/ Honurarkonsulat/ Nazi
Big Boss Karlheinz Pädophilen Kögel (https://de.wikipedia.org/wiki/Karlheinz_K%C3%B6gel).

Ich gebe Donald Trump bis zum Januar 2025 die Chance noch die Kurve zu kratzen, weil ich von Anfang an mein
Wort gegeben habe, und ich keinesfalls so leichtfertig mein entfremdetes Volk aus Afrika, die sich jetzt Amerikaner
nennen, in das kommende Verderben zurücklassen wollte. Die Wahrscheinlichkeit auf einer positiven Hoffnung, sei es
von Donald Trump, oder den aktuell regierenden Heuchler Präsident Onkel Tom Sleepy Joe Biden, ist sehr gering,
weshalb Du Dir in jedem Fall ernsthafte Gedanken über unsere Kooperation machen solltest, denn wenn ich den
Spieß umgedreht habe, dann wird Amerika und Europa es bereuen, dass Sie die Menschen zu unserem Vorteil
nachhaltig manipuliert haben. Mittlerweile solltest Du mich kennen, dass fast alles realisieren kann, was ich mir
vornehme, solange man mich die Arbeit machen lässt, die ich am besten kann. Leider kann ich Dir jetzt keine
Einzelheiten verraten, die ich geplant habe, für den höchstwahrscheinlich bevorstehenden Fall, wie genau ich den
Spieß umdrehen werde. Jedoch solltest Du meine kreative Fähigkeiten erkannt haben, dass ich abgesehen von
meiner Zukunftstechnologien und Bitcoin Magie, ein weiteres Packt für Dein Land habe, die den Dollar und Euro
entwerten wird.

Ich möchte keinesfalls einen schlechten Gewissen haben, dass man mir hinterher vorwirft, die amerikanischen und
europäischen wirtschaftlichen Opfer geschadet zu haben, denn mit dieser Nachricht bist Du nun mein Zeuge, dass
ich Ihnen bis zum Januar 2025 die Chance zur Besinnung gab. Daher Herr Präsident Putin bitte ich Dich über mein
Angebot gründlichst nachzudenken, bevor ich eine Einladung nach Russland bekomme. Mein Nachteil in Deinem
Land ist die russische Schrift, denn die Sprache werde ich relativ schnell erlernen. Dieses Manko nehme ich jedoch
im Kauf, wenn ich dafür frei das tun kann, was ich am besten kann, die Bitcoin Magie!!!

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

Sollte Russland auf Bitcoin Ptah Kidane’s Deal eingehen, dann ist der
Dollar verloren. Die Chinesen drehen schon durch vor Vorfreude. Nur
die Amerikaner und Europäer tappen blind herum!!
Sehr geehrter Herr Formerpresident Trump,

falls Du glaubst, Du könntest es Dir leisten meine Spuren zu verwischen, indem Du mit Carlson Tucker Dein Interview
präsentierst, mit den Nazi Big Boss Karlheinz Kögel und Elon Musk kooperierst, um an meiner Bitcoin Magie und
Zukunftstechnologien ranzukommen, dann irrst Du Dich gewaltig. Diese Nachricht von unten hat gereicht, um die
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Russen und Chinesen zu motivieren. Auch wenn diese zwei Länder das gleiche Schicksal wie Du teilen, abhängig
von meiner Bitcoin Magie zu sein, fühlen Sie sich in diesem Augenblick auf der Siegerstraße. 

Das hast Du verursacht, weil Du immer noch denkst, mich austricksen zu können. Ich bin ein unersetzbarer Magier,
was ich von Dir keineswegs behaupten kann, denn nach meiner Wille richtet sich der Bitcoin Kurs. Wie zuletzt
gesagt, sind die Grenzen der Anonymen Nazis begrenzt, weshalb Sie ohne meiner Magie keinesfalls weiterkommen.
Ohne dass Du den Nazi Big Boss Karlheinz Kinderschänder Kögel geopfert hast, und mir aufrichtig kooperierst,
gehst Du unter. 

Sollte Russland Dir zuvorkommen, dann ahnt Deine amerikanische Regierung und Europa keinesfalls, was Ihnen die
Zukunft bringt. Eines kann ich Dir versprechen, sie wird der BRICS Währung mehr nutzen, als den Dollar. Selbst
dann, wenn Präsident Biden im Amt bleibt. Deutschland wird niemals mein Kooperationspartner sein, solange der
Nazi Big Boss Karlheinz Pädophilen Kögel aktiv ist. Und das hat Amerika und Europa Dir zu verdanken, weil Du es
bevorzugt hast, Ihn zu schützen.

Spielst Du gegen mich, dann spielst Du automatisch gegen Dich selbst, weil ich der wahre Bitcoin Magier bin, und
keinesfalls Du. Du bist nur ein Werkzeug für mich, das ich belohne, wenn ich die Loyalität erkenne, ansonsten fliegst
Du raus, bevor Du eine Chance hattest, der zukünftige Präsident zu werden!!!

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

Die künstliche Intelligenz wird niemals in der Lage sein, die
Altägyptische Magie einer menschlichen Persönlichkeit nachzuahmen.
Die KI bräuchte dafür ein menschliches Gehirn!!
Sehr geehrter Herr Nazi Big Boss Karlheinz Pädophilen Kögel,

die künstliche Intelligenz eines Computers wird Dir auch keinesfalls helfen, meine Altägyptische Magie zu stehlen,
weil sie selbstständig keine Energie erzeugen kann, um die Telepathie oder Telekinese auszuführen. Ich bin mir
dessen bewusst, dass Du alles versucht, um mir meine Bitcoin Magie kostenlos zu enteignen. Ihr könnt Euere
Computer noch so viel, mit den Daten meiner Schriftverkehr, füttern. Ein Computer bleibt ein Computer. Ein
Computer kennt weder mein Schmerz, noch kann es selbst Schmerzen empfinden. Du könntest zwar ein Schmerz
Information in das KI Programm hinzufügen, jedoch bedeutet es, realistisch gesehen, keinesfalls, dass der Computer
bei einem schmerzlichen Vorfall, den Schmerz auch tatsächlich gespürt hat. Die Gefühle lenken, und verstärken die
magischen Konzentrationen, ob Sie bewusst kommen, oder auch unbewusst. Kein Mensch kann mich davon
überzeugen, dass ein Computer Gefühle empfindet. Diese Eigenschaften sind sehr wichtig, wenn ein Mensch in der
Lage sein will, überhaupt einige Prozente aus Seinem Gehirn herausholen zu können. Das KI Programm wird jedoch
von einem Menschen bedient, auch wenn das Programm sich weiterentwickelt. Die künstliche Intelligenz eines
Computers hat somit weder ein menschliches Gehirn, das sehr viel Energie erzeugen kann, noch hat sie Gefühle,
damit Sie einen Schmerz empfinden kann, weshalb sie niemals in der Lage sein kann, mich als den wahren Bitcoin
Magier zu ersetzen. Die Magie besteht aus den Schmerz. Außerdem muss der Computer erst einmal schaffen in die
metaphysische Ebene reinzukommen, um das Glücksportal zu öffnen. Diese Fähigkeit ist schon schwer genug für
alle Menschen. Wie soll das dann der Computer lernen, wenn selbst der Mensch ein Problem hat, diese Gabe
nachzuahmen?

Ihr verschwendet Eure Zeit, wenn Ihr mit Eurer künstlichen Intelligenz Programme meine Altägyptische Magie
nachahmen wollt! Ohne dass Ihr für meine Dienste bezahlt, dann könnt Ihr alle warten, bis Ihr Schwarz werdet, und
trotzdem kommt keiner an meiner Bitcoin Magie ran. Wenn Du für SKY Fussball nicht bezahlst, dann kannst Du auch
kein Fussballspiel anschauen. Die Testversion ist vorbei! Wer die Vollversion meiner Bitcoin Push Magie will, der
muss bezahlen. Elendiger Nazi Kinderschänder!!

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

Russland kann sich auf eine glorreiche Zeit einstellen, wenn Es aus der
rassistischen Ignoranz der Amerikaner und Europäer lernt. Ptah Kidane
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ist einzig wahre Bitcoin Magier, den kein Mensch auf den ganzen
Universum ersetzen kann. 
Sehr geehrter Herr Präsident Putin,

um meinem Leben wette ich, selbst wenn Donald Trump die Präsidentschaftswahl 2024 gewinnen sollte, und glaubt
in meiner Rolle als den Bitcoin Magier schlüpfen zu können, eine niederschmetternde Niederlage erleben wird!!
Bisher habe ich Ihn über die Medien gepusht, weil Er erstens die Beweise vom Media Control von mir erhalten hat,
somit die ganze Wahrheit über der Entstehung meiner Bitcoin Magie kennt, und zweitens war Er zumindest damals
ein Kritiker des menschengemachten Klimawandels, was ich für richtig halte, weil der Klimawandel als eine Waffe
benutzt wird, um die Elektroautos zu verkaufen. Allerdings macht Donald Trump immer die gleichen Fehlern, sobald
ich Ihn die Möglichkeit zum ewigen Ruhm eröffne, dann fällt Er mir im gleichen Zug in den Rücken, in dem Er sich mit
denen verbündet, die Seine Hinrichtung sehen wollten, wie zum Beispiel der Nazi Big Boss/ Honurarkonsulat/
Medienmogul Karlheinz Kögel und Elon Musk. 

Das Problem an dem Bündnis mit Seiner Verschwörer ist, dass Er von den Flüssigerdgas-Deal mit den Europäern
profitiert, weil Er von Anfang an dagegen war, dass Russland mit den Nordstream 2 Pipeline ein besseres Geschäft
als den USA macht. An dieser Bereicherung durch den Verkauf vom Flüssigerdgas an die Europäer wird Er sich
festklammern, und keinen Zentimeter davon abweichen, weil Er sich damit als Gewinner gegen die Russen sieht.
Auch wenn ich den Standpunkt der Europäern, zwecks der Solidarisierung zur Ukraine verstehe, zahlen Sie einen
hohen Preis, nur um den Schutz von der NATO zu genießen, die Teilhabe an den Sieg über Russland zu haben, und
Ihre hinterhältige menschengemachter Klimawandel-Strategie voranzubringen, damit Sie Russland wegen Ihres
Ölvorkommens entmachten können. 

Selbst wenn der Ukraine Krieg Sein Ende gefunden hat, und die Ukrainer den Krieg verloren haben, sind die
Amerikaner die Gewinner dieses Kriegs, weil er Ihnen ermöglicht hat, die europäischen Erdgas Kunden abzuwerben,
um mit der Angst vor einem möglich bevorstehenden Krieg mit Russland die Abhängigkeit zu verstärken, und mit den
Elektroautos und Wärmepumpen, durch den verstärkten Bedarf an Elektrizität, abzumelken. Du bekommst doch
selbst mit, wie alle meiner Missgönner gegen mich vorgehen, und meine versendeten Texte nachbabeln, als seien Sie
Ihre, weil Sie damit hoffen, meine Bitcoin Macht vortäuschen zu können. Wenn meine Magie Gabe keinesfalls von
Gott Atum Ra direkt vergeben würde, dann hätte sie bei mir auch nicht funktioniert, und ich hätte keine
telepathischen, telekinetischen, hypnotischen, und hellseherischen Kräfte. Ich schrieb Dir schon mal, dass meine
Magie schwer zu erklären ist, aber dass wollen meine weltweiten Nachahmer nicht verstehen, weil mein Gott ein
anderer ist als Ihrer, und ich zudem einer eritreischen (Nordostafrika) Abstammung bin. 

Meine Intuition sagt mir derzeit, dass die amerikanische und deutsche Regierung Ihren Standpunkt mir gegenüber
keinesfalls ändern wird, auch wenn Sie wissen, dass Sie niemals die Chance haben werden, jemals an meiner Bitcoin
Magie anknüpfen zu können. Dabei spielt es keine Rolle, ob Donald Trump die ganze Wahrheit kennt, oder ein
anderer Präsidentschaftskandidat der nächste amerikanische Präsident wird. Die hochrangigen europäischen
Politiker-innen sind vom Neid zerfressen, dass ausgerechnet ein eritreischer Neger die Bitcoin Macht und begehrten
Zukunftstechnologien Konzepte haben muss, weshalb Sie lieber die Zyankali Kapseln bevorzugen würden, als auf
Augenhöhe mit mir kooperieren zu müssen. Wie bereits schon erwähnt, habe ich weniger zu verlieren, denn mein Ziel
ist es keinesfalls in der Politik und Medien die Macht zu haben, sondern nur meine gottgegebene Gaben zu nutzen,
um meine Gottesaufträge zu erfüllen. Derzeit sorgen meine Nachahmer nur dafür, dass ich über Umwege gehen
muss, obwohl der Weg für alle zum Wohlstand in Überfluss einfacher gewesen wäre.

Da ich nun die egoistischen Ziele der Amerikaner gegenüber Russland  kenne, und rassistischen Hintergründe der
Europäer, zweck der Kooperation, mir gegenüber ebenfalls kenne, gebe ich Dir jetzt schon die Zeit darüber
nachzudenken, mit welchem Segen ich Dein Land bereichern werde, wenn Russland anstatt der USA und Europa
(Deutschland) mein Angebot annimmt. Die aktuellen und zukünftigen Umstände brachten mich auf einer
unschlagbaren Lösung, die ich hier keinesfalls erwähnen will, die jedoch einen hilfreichen Beitrag für die zukünftige
BRICS Währung leisten wird, unbeachtet von meiner einzigartigen Bitcoin Magie Erfolge und Zukunftstechnologien
Gewinne. Selbstverständlich bekämst Du die 100 Milliarden Euro und den „Made in Russia“ Stempel für alle meiner
Zukunftstechnologien, anstatt Donald Trump, für Deiner aufrichtigen Kooperation. Falls Du jedoch immer noch
glaubst, ohne meiner magischen Hilfe, die Bitcoin Führung übernehmen zu können, dann hast auch Du bis zum
Januar 2025 die Zeit, Dein Bestes zu geben, um den Bitcoin Kurs  in Schwindelhöhe zu bringen. Da ich jedoch weiß,
dass Du von Anfang an bei der Entstehung meiner Magie dabei warst, bin ich der Hoffnung, dass Du Deine Chancen
besser zu nutzen weisst, und Deine Entscheidungen weise triffst, als die Europäer, Amerikaner, Araber, und
Chinesen.

Meine Bitcoin Magie kann ich zur jederzeit starten, unabhängig von der Jahreszeit, politischen Umstände, und
Inflation, oder Rezession. Ich brauche nur einen Kooperationspartner, der mich bei meiner Arbeit unterstützt, damit
ich meine versprochenen Gegenleistung erbringen, und mein Gottesauftrag erfüllen kann. Im Gegensatz zu meiner
langjährigen Bitcoin Magie Nachahmer brauche ich keine Ausreden, Ausflüchte, und Schuldzuweisungen für Ihr
eigenes Misslingen, meine Identität und Sprach-Stile zu kopieren. Ohne Anlaufzeit starte ich durch, bis ich mein
Bitcoin Ziel erreicht habe. Weil mein Auftrag jedoch vom Gott ist, unterstütze ich keinen Krieg, weshalb ich bisher auf
Dich gewartet habe. Diese Zeit habe ich allerdings sinnvoll genutzt, um alle meiner möglichen Kooperationspartnern
kennenzulernen, und Ihre Politik zu verstehen. 
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Dein russisches Volk muss entscheiden, ob Es mit einem Bitcoin Magier, der ein Neger ist, leben kann, aber dafür die
Früchte des Wohlstand in Überflusses genießt, oder lieber auf Ihn verzichtet, und dafür den ganz schweren
wirtschaftlichen Weg geht. Weder ist meine Aufgabe Eure russische Religion zu verändern, noch bin ich daran
interessiert in Eurer Politik mitzumischen, außer darauf zu achten niemals das Böse zu unterstützen, daher muss
Deine russische Regierung bei diesen Ausnahmefall, über den eigenen Schatten springen können, und an die eigene
Vorteile betrachten, anstatt daran zu denken, von welchem Neger die Bitcoin Magie ausgeführt wird.

Mit freundlichen Grüßen 

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

Bitcoin Ptah Kidane braucht Donald Trump nur, um den Irrsinn mit den
menschengemachten Klimawandel zu stoppen. Er kann Seine
Zukunftstechnologien und Bitcoin Macht erneut Präsident Putin
anbieten.
Sehr geehrter Herr zukünftiger Präsident Trump,

falls Du hoffst, Elon Musk oder Du könnten meine Bitcoin Push Magie fortsetzen, ohne mit mir kooperieren zu
müssen, dann muss ich Dir vorsorglich die Hoffnung nehmen. Wie bereits schon sehr oft erwähnt, sind Elon Musk
und alle meine restlichen Nachahmer seit Jahren erfolglos damit beschäftigt, meine Bitcoin Magie und meine
Identität zu imitieren. Daran wird sich auch in den kommenden 100 Jahren nichts ändern. Ein talentierter Magier
erschafft Dinge aus dem Nichts, anstatt die Erfolge anderer Menschen zu kopieren, oder zu stehlen. 

Wenn Du klug bist, dann wirst Du auf mein Deal eingehen, andernfalls biete ich meine Dienstleistung Präsident Putin
an. Somit würde Dein Land alle Rechte auf meine Zukunftstechnologien, und auf die garantierten 100 Milliarden Euro
für Seine Kooperation verlieren. Hinzukommend verliert Amerika den wahren Bitcoin Magier, der Seine Magie aus
dem USA ausführt. Dieser Verlust würde den Dollar schwächen, und die neue Währung BRICS stärken, wenn
Präsident Putin Durch die Kooperation mit mir Sein Vorteil sieht. Da jetzt der Wagner Chef Prigozhin die Bildfläche
verlassen hat, und ich dadurch weniger Bedrohung für den Faschismus sehe, fällt es mir wieder leichter in Guten
Gewissen mit Präsident Putin zu verhandeln. Abgesehen davon habe ich für Präsident Putin eine unschlagbare
Lösung, wie Er die menschengemachte  Klimawandellüge zu seinem Vorteil nutzen kann. Damit würde die BRICS
Währung den Dollar definitiv übertreffen.

Ich habe es noch nicht vergessen, dass ich Dich bereits aufgefordert habe, den Bitcoin Kurs zu pushen, wenn Du
glaubst mich kopieren zu können. Wenn Du ganz ehrlich zu Dir selbst bist, dann bist Du bereits schon gescheitert.
Elon Musk ist genau so hilflos, wie Du, wenn Es darum geht, meine Bitcoin Magie zu übernehmen, kopieren, oder
sogar meine Identität zu stehlen. Wann wollt Ihr Euch dieser Realität endlich eingestehen, dass ich, Bitcoin Ptah
Kidane, unersetzbar bin?

Du brauchst keinesfalls zu glauben, dass Du meine letzte Option bist. Meine letzte Option ist, meine Bitcoin Magie
und Zukunftstechnologien mit in den Tod zu nehmen, auch wenn diese Tatsache in 30 Jahren geschehen sollte, und
ich damit die Menschheit in die Hölle schicke. Denke immer daran, ab dem Januar 2025 tickt Deine Zeit. Oktober
2025 sollte ich schon eine amerikanische Staatsbürgerschaft besitzen, wenn der USA meine Bitcoin Magie
amerikanisch sehen will, und sich an die Rechte meiner Zukunftstechnologien bereichern will. Danach ist Deine Zeit
abgelaufen. Wenn Du Pech hast, dann kommt Dir Präsident Putin zuvor, weil ich für Ihn eine unschlagbare Lösung
habe, die mir neulich eingefallen ist, und ich bis zur Verhandlung geheimhalten werde. Schon wieder hat sich bei mir
eine neue Tür geöffnet.

Bitcoin Ptah Kidane (BTC Ptah K)
www.bitcoinptah.com 
https://www.linkedin.com/in/bitcoin-ptah-kidane-0ba905197/

Je länger Deine amerikanische Regierung braucht, bis ich einen
amerikanischen Pass erhalten habe, desto länger müsst Ihr alle auf die
100 Milliarden Euro warten!!
Sehr geehrter Herr zukünftiger Präsident Trump,

es versteht sich von selbst, dass ich unmittelbar nach meinen Ankunft, durch Deine Einladung in den USA, eine
sofortige amerikanische Staatsbürgerschaft erhalten soll (sowie Ihr das in einem Zeugenschutzprogramm macht, in
dem Ihr eine neue Identität erstellt), damit ich unbeschwert ein neues Konto in den USA eröffnen kann, um die
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Startbeteiligung aller Weltstaaten auf meinem amerikanischen Konto überwiesen wird, bevor ich Dir die 100
Milliarden Euro auf Dein Konto überweise, und hinterher meine Bitcoin Push Magie starte. 

Ich höre schon Elon Musk über die Flüchtlinge klagen, nur weil Er unfähig ist, meine Bitcoin Push Magie zu kopieren,
beziehungsweise zu stehlen. Soviel ich weiß. stammte Er selbst ursprünglich aus Südafrika, auch wenn Er eine weiße
Haut hat. Wenn eine amerikanische Staatsangehörigkeit Ihn zu einen Amerikaner verwandelt hat, dann ist Sie für
mich auch eine gute Lösung. Immerhin bringe ich Euern amerikanischen Staat vorerst 100 Milliarden in einer kurzen
Zeit mit, abgesehen davon, was Ihr durch den Start meiner Bitcoin Magie gewinnen werdet, und danach sehr viele
Arbeitsstellen, durch meine Zukunftstechnologien erstehen, die Eurer Wirtschaft und Weltraumforschung einen
großen Schwung bringen werden.

Wie Du hieraus schon lesen kannst, bin ich sehr viel Wert, weshalb ich Respekt verdiene. Ohne die amerikanische
Staatsbürgerschaft (sowie es die Sportler blitzschnell bekommen) wird es zu bürokratisch sein, und unsere
Kooperation in die Länge ziehen. meinen deutsches Ausweis für Flüchtlinge erschwert mein Aufenthalt in den USA,
weshalb ich dann keinesfalls mein Wort halten kann, den Geldsegen zu bringen. Stell Dich jetzt schon darauf ein,
dass ich die sofortige amerikanische Staatsbürgerschaft erwarte, wenn Du die 100 Milliarden Euro schnellstmöglich
auf Dein Konto sehen, und die Gravitätserzeugungsmaschine in den USA hergestellt haben willst. Selbstverständlich
benötige ich noch ein Platz und Ort, wo ich mein Raumfahrtforschung- und Erfindungszentrum errichten kann, damit
ich alle meine Zukunftstechnologien realisiere. Wenn ich Euch schon all diese garantierten Erfolge in Rekordtempo
magisch herzaubern kann, dann wünsche ich mir zuvor, dass Ihr meine Wünsche mit der Einladung in den USA, dem
amerikanischen Pass, und amerikanisches Konto in Rekordtempo entgegen kommt. Eine Hand wischt die andere.

Je schneller ich mein neues Ausweis und amerikanische Kontonummer erhalten habe, desto schneller kommt Ihr an
den Wohlstand in Überfluss ran. Der Dow Jones wird ab dem November 2025 staunen, weil Er ungewöhnliche neue
Rekorde erleben wird. Allerdings liegt dieser Prozess an Dir, wie schnell Du eine Einladung in den USA schickst, und
meine restlichen Wünsche erfüllt hast, damit ich mein Wort halten kann.
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Deutschland manipuliert die Nachrichten von Bitcoin Ptah Kidane, weil
Er Seine Bitcoin Push Magie, sehr oft als ein Bitcoin Spiel „Gewinnen
oder Gewinnen“ beschreibt.
Sehr geehrte Aktionärinnen und Aktionäre,

niemals hätte ich gedacht, dass Sie auf so eine billige Täuschungsstrategie der deutschen Politik und Medien
reinfallen, weil Sie die Inhalte meiner Text benutzt, um meine Bitcoin Push Magie, die ich sehr oft als ein Bitcoin Spiel
bezeichne, als die Spielindustrie verkauft, die reinzufällig auch 30.000 Mitarbeiter reinbringen sollen, und reinzufällig
von 3 Milliarden Spieler beachtet werden. Falls Sie sich an die Original Nachrichten, ungefälscht, von Bitcoin Ptah
Kidane erinnern können, dann schrieb ich davon, dass das Raumfahrtforschung- und Erfindungszentrum für die
Produkte Gravitätserzeugungsmaschine, selbstladendes Akku, Weltraumzubehör, und vieles mehr, das als Zulieferer
für die weltweite Weltraumstationen (NASA, ESA,..), und Autoindustrie dienen soll, über 30.000 neue Arbeitsstellen
erschaffen wird. Zuerst wollte ich zuerst wollte ich das Raumfahrtforschung- und Erfindungszentrum in Deutschland
errichten, aber weil die Bundesregierung nur meine Ideen stehlen will, ohne ernsthaft mit mir kooperieren zu müssen,
habe ich mein Projekt in den USA verlagert. Und wenn ich sehr oft von Zukunftstechnologien schreibe, dann haben
meine Produkte nichts mit Computerspiele zu tun, genau wie meine Bitcoin Push Magie. Meine einzigartige Bitcoin
Push Magie bezeichne ich als ein Spiel, um meine reichsten Bitcoin Diplomaten-innen auflockern, damit Sie die
Arbeit der Börsen Broker als keine belastende Tätigkeit sehen, sondern eher wie ein Spiel sehen, bei dem Sie sehr
viel Geld verdienen können. Und die 3 Milliarden Spielernutzer, die die Medien verbreitet haben, sind meine 3
Milliarden Leser, die die Politiker-innen und Medien manipuliert haben, um meine versendeten Nachrichten für Ihren
Zweck zu nutzen. Und wer steckt mal wieder dahinter, der deutsche Wirtschaftsminister/ Vizekanzler Habeck und
Medienmogul Karlheinz Pädophilen Kögel, die scheinbar verärgert sind dass ich meine Projekte in den USA verlagert
habe, und somit Deutschland nichts mit meiner Ziele anfangen kann.

Jedoch viel schlimmer finde ich, dass Sie unbedacht, auf Ihre Manipulationen reinfallen. Das Problem an Ihrer Lügen
ist, dass die Manipulatoren keinesfalls das liefern können, womit Sie Sie heute täuschen, ausser dass Sie erneut auf
die wahren Wirecard Betrüger reingefallen sind. Da der DAX die EU betrifft, ist das zwar keinesfalls mein Problem,
dass Sie in die Falle der Betrüger reingefallen sind. Aber ich habe ein Problem damit, wenn die deutschen Medien
und Politiker-innen meine Text als Vorlage nehmen, um Sie alle zu täuschen. Auf dieser Betrugsmasche kommt die
Retourkutsche früher oder später immer zurück, die Leidenden sind immer die Investoren, die der hinterhältige
Medien und Politiker-innen blind vertraut haben. Sie sollten immer hellwach bleiben, und die aktuellen Nachrichten
der Medien mit der original versendeten Nachrichten von Bitcoin Ptah Kidane vergleichen, wenn Sie auf der sicheren
Seite sein wollen. 
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Nur damit Sie auf den Neusten sind, habe ich zuletzt meine Dienste Donald Trump angeboten, weil ich erstens Sein
Zeuge bin, und zweitens hat er von mir sehr wichtige Beweise erhalten, die die Biden’s Regierung als Gefährdung der
Nationalen Sicherheit einstufen will, dabei meint Sie eher die Gefährdung der amerikanischen Präsidenten Lügen
inklusive Seiner Korruptionen. 
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